

РЕПОРТАЖ

# Целители тел и душ

Третье воскресенье июня является такой датой, о которой помнят если не все, то многие. В этот день страна отмечает День медицинского работника.

Нет такого человека, который не сталкивался бы в жизни с медициной. Ведь каждый хочет прожить долгую активную жизнь, а для этого надо предупреждать появление болезни или лечить, если она уже появилась.

Медицинским работникам люди доверяют самое дорогое – здоровье свое и своих близких, а это требует от врачей современных знаний, высокой самоотдачи и лучших человеческих качеств. День медицинского работника – это праздник не только врачей, но и фельдшеров, медсестер, младшего персонала, ведь никакой современный прибор не заменит чуткого и внимательного отношения к больному. Специфика этого праздника такова, что многие из медиков будут отмечать его на рабочем месте, леча пациентов.

16 июня 2016 года в Грачевской районной больнице состоялись мероприятия, посвященные Дню медицинского работника.

Празднование началось утром с танцевального флешмоба работников медицины, которое они представили на площадке перед хирургическим отделением, а полянки напротив центральной поликлиники украси-

ли красивейшие поделки, изготовленные работниками отделений.

Вечером этого же дня в Центре народной культуры и досуга «Русь» состоялась официальная часть мероприятия, на которой представителей благородной и гуманной профессии поздравил глава администрации Грачевского района Сергей Александрович Аверкиев. Он выразил большую благодарность всем собравшимся медработникам за ответственный подход к своей работе, за самоотверженный труд, за исполнение своего профессионального долга. Сергей Александрович отметил, что благодаря преданности любимому делу, профессионализму этих людей удается осуществить многое, а самое главное – сохранить и продлить человеческую жизнь. Пожелал всем счастья, благополучия и самое главное, что необходимо любому человеку, – крепкого здоровья.

Затем началось награждение лучших представителей профессии.

Почетной грамотой главы Грачевского района за добросовестный и многолетний труд в системе здравоохранения и в связи с празднованием Дня медицинско-

го работника награжден участковый врач-терапевт ГБУЗ «Грачевская районная больница» Сергей Витальевич Егоров.

Благодарностью главы Грачевского района Оренбургской области за добросовестный и многолетний труд в системе здравоохранения и в связи с празднованием Дня медицинского работника награждены медицинская сестра кабинета здорового ребенка Елена Дмитриевна Пахомова, заведующая фельдшерско-акушерским пунктом с. Новоникольское Наталия Николаевна Попова, операционная медицинская сестра хирургического отделения Айгуль Муратовна Смирнова, участковый врач-терапевт Нина Васильевна Богданова, старшая медицинская сестра хирургического отделения Татьяна Викторовна Волгина, акушерка родильного отделения Ольга Николаевна Топорова.

Затем на сцену поднялась заместитель главного врача муниципального автономного учреждения здравоохранения «Детская городская клиническая больница» г. Оренбурга Татьяна Олеговна Шукурова, которая пожелала здоровья, семейного благополучия, а также поблагодарила за нелегкий труд.

- Низкий вам поклон за то, что вы выбрали именно эту профессию, спасибо за то, что остались



Момент награждения.

верны ей, за ответственность за чужие жизни, за тепло и умение ваших рук, - сказала Татьяна Олеговна.

Она вручила Почетные грамоты министерства здравоохранения Оренбургской области участковой медицинской сестре ГБУЗ «Грачевская районная больница» Татьяне Николаевне Бирюковой и палатной медицинской сестре Людмиле Григорьевне Поповой.

Благодарностью министра здравоохранения Оренбургской области были награждены участковый врач-педиатр Людмила Леонтьевна Денисова, зубной врач Евгений Сергеевич Карпачев, медицинская сестра онкологического кабинета Марина Владимировна Оборнева.

Тепло и сердечно медицинских работников и ветеранов медицинской службы приветствовали главный врач районной больницы Павел Анатольевич Хвалев, председатель профкома Елена Дмитриевна Пахомова. Лучшие работники медицинской сферы также были награждены Почетными грамотами главного врача и первичной профсоюзной организации бюджетного учреждения здравоохранения «Грачев-

ская районная больница»

В этот вечер для медицинских работников был дан праздничный концерт. Их порадовали народная фольклорная группа «Старинушка», ансамбль «Вернисаж», Ангелина Балакина, Александр Конев, команда Грачевской районной больницы «Профком», Сергей Спиридонов, Марат Рахматуллин, Надежда Антипова, Виктория Касьянова, народный театр «Чайка», Наталья Пекарская, танцевальная группа в составе Ольги Карпачевой, Виктории Касьяновой, Юлии Бикбовой, Маргарита Скоробогатова, Людмила Герасимова.

Вы, люди в белых халатах, несёте бремя огромной ответственности за каждого человека, встаёте на пути недуга, помогаете обрести вновь не только здоровье, но и жизненные силы, уверенность в себе.

От души благодарим вас за профессионализм и трудолюбие, умелые руки и чуткие сердца. Крепкого здоровья, профессиональных успехов, удачи во всех делах, благополучия вам и вашим семьям.

**Е.ТОЛИНА.**  
Фото автора.



Танцевальный флешмоб.

НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

## О присвоении звания «Ветеран труда»

В текущем году вступил в силу Федеральный закон от 29 декабря 2015 г. N388-03 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части учета и совершенствования предоставления мер социальной поддержки исходя из обязанности соблюдения принципа адресности и применения критериев нуждаемости».

В этой связи внесены соответствующие изменения в действующее федеральное законодательство - Федеральный закон от 12 января 1995 г. N15-ФЗ «О ветеранах» и областное законода-

тельство - Постановление Правительства Оренбургской области от 10 июля 2006 года N239-п «Об утверждении положения о порядке и условиях присвоения звания «Ветеран труда».

С 1 июля текущего года вступает в силу постановление Правительства Оренбургской области N331-п от 16.05.2016 «О внесении изменений в постановление Правительства Оренбургской области от 10.07.2006 года N239-п в части изменений условий присвоения звания «Ветеран труда».

Соответственно, существенно

меняется перечень наград, дающих право на присвоение звания: добавлены почетные грамоты и благодарности Президента Российской Федерации; изменены требования при учете ведомственных знаков отличия в труде (службе). При присвоении звания «Ветеран труда» следует учитывать знаки отличия в труде (службе), награждение которыми произведено при условии продолжительной работы (службы) не менее 15 лет в соответствующей сфере деятельности, отрасли экономики, сфере услуг.

При приеме документов на

присвоение звания «Ветеран труда» необходимо учитывать ведомственные знаки отличия в труде, учрежденные федеральными органами исполнительной власти, руководство деятельностью которых осуществляет Правительство Российской Федерации, и награждение которыми определяется Правительством Российской Федерации, учрежденные иными федеральными государственными органами и государственными корпорациями, награждение которыми определяется указанными органами, организациями, если иное не ус-

тановлено законодательством Российской Федерации.

Одновременно, за гражданами, награжденные которых ведомственными знаками отличия в труде произошло до 30 июня 2016 года, сохраняется право на присвоение звания «Ветеран труда» при наличии трудового (страхового) стажа, учитываемого для назначения пенсии.

Увеличен страховой стаж, необходимый для присвоения звания: для женщин - до 20 лет; для мужчин - до 25 лет, или выслугу лет, необходимую для назначения пенсии за выслугу лет в календарном исчислении.

**Подготовила**  
**М.ЛЕВИНА.**